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Sony Ericssonov model XPERIA™ 
X1 je iznimni mobilni telefon 
s kliznim mehanizmom na 
Windows Mobile® 6.1 operativnom 
sustavu. Korištenje operativnog 
sustava Windows Mobile® 6.1, 
zajedno sa Sony Ericssonovim 
jedinstvenim XPERIA™ panel 

korisničkim sučeljem, omogućava jedinstveno korisničko iskustvo, 
uz poboljšanu povezivost te multimedijske mogućnosti.

XPERIA™ X1 korisnicima omogućuje personalizaciju njihovih iskustava 
kroz pregledni zaslon osjetljiv na dodir te „panel“ korisničko sučelje pa 
korisnici mogu kreirati vlastito sučelje koje je jedinstveno i prilagođeno 
njima i načinu njihovog života. Ta neprekidno aktivna radna 
površina omogućava korisnicima organizaciju aktivnog izbornika na 
zaslonu telefona kako žele i u skladu s promjenama raspoloženja te 
aktivnostima i informacijama koje su im potrebne tijekom dana. 

Operatori će također moći prilagoditi panele osjetljive na dodir 
koje nudi XPERIA™ X1 kako bi pružili korisnicima bogatu ponudu 
svojih aplikacija i usluga. Sony Ericsson povezuje se s ključnim 
partnerima vezano uz „panel“ tehnologiju te omogućuje razvoj 
uzbudljivih tematskih aplikacija koje korisnici mogu koristiti na 
modelu XPERIA™ X1. 

Tako je, od lansiranja na tržište u četvrtom tromjesečju 2008., 
približno 420,000 panela skinuto na X1 uređaje diljem svijeta s 
pola milijuna jedinstvenih hitova za X1 panele na Sony Ericsson 
Fun & Downloads servisu. Nedavno su predstavljeni najnoviji paneli 
za X1. Riječ je o CNN (vijesti, sport, vrijeme…), Skype (različite 
komunikacijske usluge), Mytopia (bingo i poker s ljudima iz 
cijelog svijeta i ‘On the Road’ (glazbene usluge i usluge navigacije 
prilagođene vožnji) panelima koji će ove atraktivne usluge približiti 
mnogim mobilnim korisnicima.
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U želji da studentima zagrebačkog Fakulteta elektrotehnike i 
računarstva pruže uvid u mogućnosti zaposlenja i razvoja karijere 
Savez studenata FER-a i KSET organizirali su, već tradicionalni, 
sajam poslova i karijera „Job Fair“, uz sudjelovanje i naše 
kompanije. 

Bila je to prilika za razmjenu informacija i za bolje upoznavanje 
studenata i potencijalnih zaposlenika s jedne strane te mogućih 
poslodavaca s druge strane. Susret studenata i predstavnika 
Ericssona Nikole Tesle održan je  18. ožujka 2009., u Sivoj vijećnici 
na FER-u. U prvom dijelu susreta o profilu kompanije je govorila 
Snježana Bahtijari, direktorica Kompanijskih komunikacija i 
društvene odgovornosti. Ona je naglasila da Ericsson Nikola 
Tesla, kao dio globalno prisutne korporacije Ericsson, sudjeluje u 
stvaranju novih komunikacijskih trendova u svijetu te predstavlja 
primjer društveno odgovornog poduzetnika u Hrvatskoj i u 
zemljama u kojima djeluje.

U nastavku 
studentima 
se obratila 
Marijana 
Đuzel, direktorica 
Upravljanja ljudskim potencijalima i 
organizacijom, koja je u svom izlaganju naglasila važnost 
intelektualnog kapitala za kompaniju čiji je osnovni proizvod 
znanje. Osmišljavanje aktivnosti za privlačenje, razvijanje i 
zadržavanje visoko obrazovanih stručnjaka, koji trebaju ostvariti 
složene zadaće u području suvremenih tehnologija, sastavni je dio 
poslovne strategije kompanije. 

Studenti su brojnim pitanjima pokazali velik interes za našu 
kompaniju kao potencijalnog poslodavca. I ove godine smo u 
završnom dijelu nagradili one koji su znali odgovor na postavljena 
pitanja o našoj kompaniji, a uz to bili i najbrži.

Predstavili smo se kao poželjan 
poslodavac

Na FER-u održan sajam 
poslova i karijera
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I ove godine Ericsson Nikola 
Tesla stipendira najbolje 
studente završnih godina 
FER-a i FESB-a. Fotografija 
je snimljena 19. ožujka 
prigodom potpisivanja 
ugovora o stipendiranju.
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